
КАК СЕ ИМИТИРА ХРИСТИЯНСТВОТова е посветено на тесен кръг християни, уморени от правила и принципнипозиции. Не се препоръчва за лица, които не считат себе си за християнии не се смятат за много по-умни от другите. Ето някои ефективни съветиза това, как да живеем истински двоен живот и да ни е по-лекопо християнския път.1. Редовно присъствай на всички църковни събрания. О, там няма по-почетени и достойни хора от тези, които присъстватна всички мероприятия, било то молитвено служение, неделна служба,събрание или някое добро дело. Няма значение дали някой от роднините тие болен, дали някой умира докато отиваш на църква, или друго второстепеннонещо, което не позволява да посетиш църквата. От съществено значениее да присъстваш дори на малки събрания и обсъждания, тогава определеноще те признаят за истински вярващ. Бъди бдителен и верен в посещениятаи тогава пред теб ще се отворят и много други възможности.2. Моли се красиво. От съществено значение е да владееш думите, да имаш красиви изчерпателен стил. Ако гласът ти се прекъсва или не ти достигат думи,то ти си още като „зелените“ младежи във вярата, които са вечно покайващии отново грешащи. Твоята молитва трябва да е звучна и красива. Винаги!3. Дисциплинирай другите. Ти като постоянен обитател на църковните събития, винаги знаеш кой как,къде и кога ходи. Ако някой пропусне събрание, следващия път непременноиди при него, погледни го право в очите и с пълен със съчувствие, но строгглас му кажи:“Нещо не съм те виждал отдавна!“ Накарай го да се оправдаваи в никакъв случай следващия път не му се обаждай и не му пиши ако отновопропусне събрание. Този човек сигурно ще приведе своите малодушнивторостепенни житейски обстоятелства като оправдание, и което е по-важно,ще те лиши от възможността да му зададеш въпроса:“Нещо не съм те виждал отдавна, а?“



4. Имай готови умни мисли.Такива мисли няма да ги почерпиш от Библията. И вобще, библейските цитатиса за неофитите (ревностен привърженик на на някоя доктрина).Твоята мисъл трябва да бъде не повече от есенцията на цяла глава,а още по-добре-една от книгите на Библията. Такива брилянтни мислисе взимат от проповедите на маститите проповедници, те отлично описватвсеки проблем и едновременно са отговор на всичко. Блесни с тяхв малка група, ако не ти се отдаде да хванеш за ръкава някой грешникслед богослужението.5. Проповядвай.В църквата има малко активни хора. Може би ако не си ти, те изобщоне биха съществували. Затова, определено излез на предната линия.Когато проповядваш се откажи от главната мисъл, нека има 1001 мисли,вмъкни няколко десетки истории и анекдоти. Най-малкото-заради това понеще те обичат. И не използвай думата „грях“. Проблеми, слабости, грешки,грях-някак си грозно звучи.6. Не върши никакви дела.Само говори и съветвай. Всеки, който върши дела, ще бъде критикуван.Инициативата е наказуема. Но забележката „Е, аз ти казах!“ е най-точнаи е безпогрешна. Затова, във всеки случай представяй две взаимноизключващисе прогнози с кратък интервал и винаги ще бъдеш прав. Ако се получиуспешно, „прережи червената лента“ с красива молитва.Междувпрочем, в бъдеще дори и да не казваш нищо, ти все пак ще можешда кажеш „Е, аз ви казах!“ и всички ще бъдат уверени, че е така.И така след половин година имитация, с теб никой няма да иска да си имаработа и ти ще постигнеш мир и стабилност. Ако задремеш по времена проповедта, всички ще си мислят, че се молиш. Ако вземеш думатав обсъждането, във всички ще се включи „рекламния филтър“ и ти ще можешда говориш каквото искаш. А ако пропуснеш няколко недели,всички само ще бъдат доволни.„От нас излязоха, но не бяха от нас, защото ако бяха от нас,щяха да са си останали с нас, но излязоха, за да стане явно,че те всички не са от нас.“1 Йоан 2:19




